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----- Original Message -----

From: Andreas A

To: info@kegeroglou.ar

Sent: Monday, May 13, 2013 10:36 PM

Subject: xprion alyiaAou Kal TOUPIGUOC

Aiotiue Kopie Keyképoyiov

OAot yvopiCovpe 0Tt 0 peyoldtepog TOAog EAENC Tovpiopol oty maTpida pac, givat o
NAog kai n Baiacca, yioo avtd Kot Totedm 0Tt e€icov onuovTikés sival Kot OAEC ot
OPACTNPLOTNTES (YOPO amO T HVO GLOTOTIKG GVTA) OV Yivovtal Katd TNV didpkKeln
TNG MOPAUOVIG TOVG, OTMS 1 Yyuxaywyio Kot AOANCT TOV EMICKENTOV, Kol TOV KOTA
Koplo A0Yo yivetow pEca amd T emayyéApota mov £yovv oyéon pe thv 8dlacca
,0mwg BoAaooia omop, KaTadOGELS ,0pYAVOOT TOPAAIOC KAT

To maparoyo eivar 011 6NV Y0pPA pag dev VIaPYEL pia oTadEPT) KATAOTAON ,YOPO Ootd
TNV XPNON QUYIHAOD GE EMAYYEALOTO OV £XOVV (UECT] GYEON L€ TOV TOLPIOUO, ME
anotérecua ( | amapaiTnTn el and Tic Mpevikéc apyts (ekpicOwon Oalaccrmy
HECOV avayoy - £xel dwapkewr povo Eva ypovo) kabe ypovo otnv apyn ™S
GULLOV VO O UIOVPYOUVTOL TaPd TOALG mpofinpata , d16TL T0TE amoacilovy va
GKEPTOVV AVOGELS O1L PUOdIoL

Yrapyoov molra emayyéipota omme to Oolacow omop KAm, mov KaAOE ypovo
APNCOVY TOAD MEYAM|S TPOETOLRAGING, VLU TNV OVAVEMGY KOL GUVTNPNGN TOV
£COMAMONOV, OV OPUMS HE TNV OoNUEPIV Katdotaon tne afcParotnrac, avto
YWVETUL OAO KU1 OUGKOAOTEPO ,UE GOPAPEC CUVERELEG GTNV AVTAYOVICTIKOTITA NG,
NE AAAEC TOVPLOTIKES YWPES.

[hiotevw 0T t0 mapamavem Ocuo ypnlel emaveéTaone GLUVOAIKNG, HE UEYAADTEPY
OLUPKELL GTNV UTALTOVUEVY] HOEWN DOTE VU TAPEYOVTUL GMOTES VMPEGIES GTOVG
EMOKENTES ,va PonOndodv Ta mapomave erayyEANOTO OOCTE VO UNV LTAPYOLV
HOVO OGTUVOULKOD TOTOL O0TAEELS, AAAA va S1ETOVTAL KOl OTO TOVPIOTIKN WYuyoAoyio
KOl TEPLGCOTEPT PeParoTnTO, MOTE VO UTOPEL KATOLOC VO, ETEVOVOT], YOPIS VO EXEL TOV
POPo, 0Tl ToV eMOUEVO POV OV Bo PplokeTon EKEL.

AcAavnc A
nTuyovyos TEI tovp. emyeipnocenv

Tpomovn NG DaAGCoLOV GTLOp




